
Министерство образования и науки Алтайского края

Руководителю
МБДОУ «Детский сад «Чайка»

ул. Октябрьская, 18, 
г. Горняк,
Локтевский район,
Алтайский край 
658423

ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении нарушений

«23» апреля 2021 г. № 161

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Алтайского 
края от 22.03.2021 № 199-л/к «О проведении плановой выездной проверки 
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
«Детский сад «Чайка» с 22 апреля 2021 года по 23 апреля 2021 года в отношении 
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
«Детский сад «Чайка» проведена плановая выездная проверка по соблюдению 
обязательных требований, установленных законодательством Российской 
Федерации в области образования.

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения.
В нарушение части 5 статьи 26 Федерального закона от 29.12.2012 

№273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» Положение о 
педагогическом совете, Положение об общем собрании работников, 
утвержденные приказом учреждения от 20.02.2021, не соответствуют Уставу 
МБДОУ «Детский сад «Чайка», утвержденному постановлением 
Администрации Локтевского района от 06.03.2020 № 63.

В нарушение частей 1, 2 статьи 30, пунктов 3, 21, 26 части 1 статьи 34, 
пунктов 7, 8 части 3 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации» не приняты локальные 
нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления 
образовательной деятельности образовательного учреждения, устанавливающие 
порядок:

- обучения по индивидуальному учебному плану;
-порядок пользования воспитанниками лечебно-оздоровительной 

инфраструктурой, объектами культуры и объектами спорта образовательной 
организации;

- порядок поощрения воспитанников за успехи в учебной, физкультурной, 
спортивной, творческой деятельности;

доступа педагогических работников к информационно­
телекоммуникационным сетям и базам, учебным и методическим материалам, 
музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения 
образовательной деятельности, необходимым для качественного осуществления 
педагогической деятельности в образовательной организации;
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-  порядок бесплатного пользования педагогическими работниками 
методическими услугами образовательной организации.

В нарушение части 2 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-03 «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении не 
сформирована комиссия по урегулированию споров в части выбора 
председателя и секретаря комиссии в порядке, установленном локальным 
нормативным актом «Положение о комиссии по урегулированию споров между 
участниками образовательных отношений».

В нарушение части 3 статьи 55 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении организованы 
учителем-логопедом занятия по коррекции нарушений речи 47 воспитанников 
без рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии.

В нарушение части 10 статьи 53 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 13.01.2014 № 8 «Об 
утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным 
программам дошкольного образования», договоры об образовании:

не включают режим пребывания воспитанника в учреждении, 
продолжительность пребывания заказчика в образовательной организации в 
период адаптации воспитанника;

не определяют обязанности исполнителя в части обеспечения вида 
питания, кратности и времени его приема;

содержат не установленное законодательством понятие «Сохранение 
места за воспитанником» (пункт 2.3.13).

В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» локальный нормативный акт «Правила 
внутреннего распорядка воспитанников и их родителей (законных 
представителей)», утвержденный приказом учреждения от 31.08.2020 №20/2 
содержит ссылку на документы, утратившие силу.

В нарушение Раздела 2 «Квалификационные характеристики должностей 
работников образования» приказа Министерства здравоохранения и 
социального развития Российской федерации от 26.08.2010 № 761н, не 
соответствует требованиям

уровень профессионального образования заместителя заведующего 
МБДОУ «Детский сад «Чайка» (среднее профессионально образование);

направление подготовки заведующего МБДОУ «Детский сад «Чайка», 
заведующего филиалом «Детский сад «Журавушка»., заведующего филиалом 
«Детский сад «Золотая рыбка».

В нарушение пункта 2 части 1, статьи 34 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении 
не обеспечены условия для обучения ребенка-инвалида с учетом особенностей 
его психофизического развития (индивидуальная программа реабилитации и 
абилитации ребенка-инвалида от 22.03.2021).

В нарушение части 9 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» рабочая программа 
учителя-логопеда не соответствуют Основной образовательной программе
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дошкольного образования МБДОУ «Детский сад «Чайка», утвержденной 
приказом учреждения от 01.09.2020 № 21/19 (далее Программа).

В нарушение пунктов 3, 9 части 1, части 2, 3, 4 статьи 41 Федерального 
закона от 29.12.2012 № 273-03 «Об образовании в Российской Федерации» в 
учреждении

не внесены изменения в Программу в связи с изменением 
законодательства в части определения оптимальной учебной нагрузки;

не проводятся профилактические мероприятия в сфере охраны здоровья 
воспитанников в части систематического проведения инструктажей с 
работниками учреждения;

не обеспечены условия для оказания первичной медико-санитарной 
помощи воспитанникам филиалов: «Детский сад «Журавушка», «Детский сад 
«Золотая рыбка».

В нарушение Порядка расследования и учета несчастных случаев с 
обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей 
образовательную деятельность, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 27.06.2017 № 602:

в учреждении не разработан локальный акт, регулирующий порядок 
проведения инструктажей по технике безопасности;

Журнал регистрации несчастных случаев с воспитанниками не 
соответствует установленным требованиям;

при расследовании несчастного случая 30.07.2018 с воспитанником состав 
комиссии по расследованию несчастного случая не утвержден 
распорядительным актом, отсутствуют выписки из инструкций, положений, 
приказов и других актов, устанавливающих меры, обеспечивающие безопасные 
условия проведения образовательной деятельности и ответственных за это лиц.

В нарушение частей 6, 7 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» пункта 3.2.6 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного 
образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155, в учреждении не обеспечены 
условия для организационно-методического сопровождения Программы в части 
ее реализации в полном объеме.

В нарушение федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования 
и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155:

пункта 2.11.2 - в содержательном разделе Программы не представлено 
описание вариативных методов и средств реализации Программы с учетом 
возрастных и индивидуальных особенностей детей;

пункта - 3.3.4 развивающая предметно-пространственная среда не 
соответствует требованиям содержательной насыщенности в части социально­
коммуникативного развития в старших, подготовительных группах, 
трансформируемости, полифункциональности, вариативности;

пункта 4.5 результаты педагогической диагностики развития детей 
включены в Отчет о результатах самообследования за 2020 год.
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В нарушение Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
просвещения Российской Федерации от 15.05.2020 № 236:

пункта 11 - учреждением при приеме в образовательную организацию 
определено требование предъявления иных документов, не установленных 
законодательством (СНИЛС, Полис ОМС);

пункта 12 - в журнале приема заявлений о приеме в образовательную 
организацию не регистрируется полный перечень предоставленных при приеме 
документов родителями (законными представителями) детей (в филиалах - 
медицинские заключения, документ(-ы), удостоверяющий(е) личность ребенка 
и подтверждающий(е) законность представления прав ребенка, а также 
документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской 
Федерации, документы, подтверждающие законность представления прав 
ребенка, в корпусе № 1 -  направление органа местного самоуправления).

В нарушение п. 11 Порядка и условий осуществления перевода 
обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную 
деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в 
другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по 
образовательным программам соответствующих уровня и направленности, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 28.12.2015 № 1527, учреждение как принимающая организация не 
уведомило исходные организации о номере и дате распорядительного акта о 
зачислении 22 обучающихся в принимающую организацию (с 01.09.2020 по 
03.03.2021).

В нарушение частей 2, 3 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», пункта 3 Правил 
размещения на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновлении 
информации об образовательной организации», утвержденных постановлением 
Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582, пунктов 3.1, 3.3 
Требований к структуре официального сайта образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату 
представления на нем информации, утвержденных приказом Федеральной 
службы по надзору в сфере образования и науки от 14.08.2020 № 831, на 
официальном сайте учреждения fhttp://ds-chaika-lkt.edu22. info.ru/) в сети 
Интернет не размещена:

информация о поступлении и расходовании финансовых и материальных 
средств по итогам финансового года в подразделе «Финансово-хозяйственная 
деятельность».

Акт проверки от 23 апреля 2021 года № 170
На основании вышеизложенного предписываю:

1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до «11» августа 2021 года.
2. Представить в срок до «11» августа 2021 года отчет об исполнении 

предписания с указанием устраненных нарушений, а также копии подтверждающих 
документов.

3. Разместить копию предписания на официальном сайте образовательной
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организации в сети «Интернет» в течение десяти дней с момента получения.
В случае неисполнения предписания, в том числе, если представленный 

образовательной организацией отчет не подтверждает исполнение этого 
предписания в установленный им срок или отчет о его исполнении до истечения 
срока его исполнения не представлен, должностные лица несут административную 
ответственность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об 
административном правонарушении (часть 1 статьи 19.5).

За непредставление или несвоевременное представление сведений 
(информации), предоставление которых предусмотрено законом и необходимо для 
осуществления законной деятельности, а равно представление таких сведений 
(информации) в неполном объеме или в искаженном виде предусмотрена 
административная ответственность по статье 19.7 Кодекса Российской Федерации 
об административном правонарушении.

Согласно части 7 статьи 93 Федерального закона Российской Федерации от 
29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» при 
возбуждении дела об административном правонарушении в порядке, 
установленном Кодексом Российской Федерации об административных 
правонарушениях, запрещается прием в образовательную организацию.

Г лавный специалист отдела
государственного контроля и надзора в ^
сфере образования Министерства п  ТА о
образования и науки Алтайского края О.И.Зеиоерт

С предписанием ознакомлен(а), 1 экземпляр предписания получил(а): cfjiic /c

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного 
должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица)

г.

(подпись)
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